

José Rienda



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Masculin

Autres formes du nom : José Rienda Polo

José Rienda Polo

ISNI : ISNI 0000 0000 5925 3337 (Informations sur l'ISNI)

José Rienda: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

Canon y educación literaria (2012)



Thèmes en relation avec José Rienda (2 ressources dans data.bnf.fr)

Éducation (1)

Littérature -- Étude et enseignement



data.bnf.fr



data.bnf.fr

Littérature générale (1)			
Littérature Étude et enseignement	1 00		
Dergannas ou collectivitée en relation	ovec " le	oá Dianda" (2 raccourses dans data haf	fr)
reisonnes ou conectivites en relation	avec 30	sé Rienda" (3 ressources dans data.bnf	.11)
Personnes ou collectivités liées en tant que édite	eur scientif	que (2)	
María Bermúdez Martínez	1 00	María Pilar Núñez Delgado	3 ?
Personnes ou collectivités liées en tant que com	pilateur (1)		
Antonio González Vázquez	1 00		
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf	f.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			